



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**Projekt: „FN Ostrava-Výstavba budovy pro psychiatrickou péči“
je spolufinancován Evropskou unií.**

Název operačního programu:	Integrovaný regionální operační program
Název projektu:	FN Ostrava-Výstavba budovy pro psychiatrickou péči
Registrační číslo projektu:	CZ.06.2.56/0.0/0.0/17_096/0012499
Název výzvy:	75. Výzva IROP – Deinstitutionalizace psychiatrické péče II. SC 2.3
Číslo výzvy:	06_17_096

Cílem projektu je vybudování nové infrastruktury pro poskytování psychiatrických služeb v oblasti akutní lůžkové péče a v oblasti poskytování ambulantní psychiatrické péče. V oblasti lůžkové péče dojde k vytvoření 41 nových a 25 inovovaných lůžek akutní péče a zřizuje se rozšířená psychiatrická ambulance pro děti a dorost s denním stacionářem. Projekt akutní lůžkové péče je navíc úzce zaměřen na nově vybudovaný doléčovací denní stacionář pro psychiatrické pacienty ve FN Ostrava, který dále zkrátí nutnost ústavní léčby a zajistí její časný převod do ambulantních podmínek. Součástí projektu je vytvoření podmínek pro časnou psychiatrickou rehabilitaci, která bude zahajována již za hospitalizace pacientů a bude navazovat programem doléčovacího denního stacionáře, který má propracován systém aktivizace pacientů a poskytuje péči v úzké součinnosti s podpůrnými organizacemi na území města Ostravy. Tato včasně a komplexně poskytovaná rehabilitace povede k lepšímu začleňování duševně nemocných do společnosti.

Předmětem projektu jsou stavební práce na vybudování nového objektu psychiatrické péče, což je z hlediska finančního i časového stěžejní aktivita projektu. Součástí této aktivity jsou také související inženýrské sítě, včetně přeložek stávajících sítí. Mezi další hlavní aktivity patří pořízení vybavení nového objektu nábytkem, zdravotnickými přístroji a prostředky. Vedlejší aktivitou projektu je zajištění povinné publicity projektu (velkoplošný panel, trvalá pamětní deska, informace na webových stránkách žadatele atd.), dále zajištění stavebních prací stavebním dozorem a BOZP a v rámci stavebních prací také úprava zeleně a venkovního prostranství v okolí nového objektu, včetně vybudování příjezdových cest a veřejného osvětlení.